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Dotyczy: zapytania ofertowego nr: ZO/WB/D0-120.363/068/17
sDostawa odczynnikéw chemicznych”

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan do Zapytania ofertowego nr  ZO/WB/DO-120.363/068/17 wraz z
odpowiedziami:

Pytanie Nr |
W pozycji numer 9 w Panstwa zapytaniu pojawia si¢ 1-kg opakowanie kwasu trichlorooctowego, o
numerze T9159, firmy Sigma.

Takiej wielkosci opakowania nie ma. Dostepne sa opakowania 100g, 250g oraz 500g (przy czym to ostatnie
dostepne bedzie po 03/09/17).

Bardzo proszg o informacje na temat wielkosci opakowania, ktére nalezy zaproponowaé w ofercie.

Pytanie Nr la

Poz. 9 - produkt o numerze kat. T9159 nie jest dostepny w op. 1kg (najwieksze oferowane opakowanie to
500g). Obecnie w magazynie posiadamy op. 100g i 250g, opakowanie 500g bedzie dostepne dopiero we
wrzesniu. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zamiang wielkoci opakowania?

Odpowiedz na pytania Nr 1 i Nr 1a

Zamawiajacy koryguje poz. 9 zawartg pkt. 2 ,,Opis przedmiotu zaméwienia” Zapytania ofertowego
nr ZO/WB/D0O-120.363/068/17, ktéra otrzymuje brzmienie:

9 kwas trichlorooctowy, (sigma T9159 ) - 100 g 1 op.

Powyisza odpowiedZ na pytania stanowi integralng czesé Zapytania ofertowego i nalezy ja
uwzgledni¢ przy sporzadzaniu oferty.
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Data i podpis Wﬁioskodawcy/
kierownika jednostki realizujacej zaméwienie Data i podpis dysponenta $rodkow
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) ,
C?}ﬂm/—(



